

Гастроли Павловского театра в Выксе

Сегодня начинает свои гастрольные спектакли в Выксунском Дворце культуры Павловский драматический театр имени Горького. За последние годы Павловский театр показывал выксунскому зрителю свои лучшие спектакли. Показ этих спектаклей выливается в своеобразный творческий отчет театра о работе за год.

В этом году Павловский театр покажет в г. Выксе следующие спектакли: «Два лагера» лауреата Сталинской премии Jakobsona, «Голос Америки» лауреата Сталинской премии Лавреница, «Потерянный дом» лауреата Сталинской премии Михалкова, «Егор Булычев» великого пролетарского писателя М. Горького, пьесу А. Н. Островского «На бойком месте», пьесу А. П. Чехова

«Дядя Ваня», Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского» и другие спектакли.

Театр прибыл на гастроли в полном составе и со всем оформлением спектаклей.

Помимо Дворца культуры спектакли Павловского театра будут проходить в Досчатом, в затоне, в поселках Шиморское и Виля с целью обслужить как можно большее количество рабочих и служащих как города Выксы, так и близлежащих рабочих поселков.

Кроме этого театр проведет несколько творческих выступлений ведущих актеров в цехах завода с отрывками из пьес репертуара.

В. Скалов,
директор Павловского театра.

В. Купецкий,
главный режиссер театра.

Выксунский Рабочий
г. Выкса

11 ИЮН 1951